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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  19.05.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 19.05.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 12812 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09,53 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ Д., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. –редовно уведомен, явява 

се ЮРИСКОНСУЛТ В., представя пълномощно. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че на 19.03.2020 г. в съда е постъпила молба от жалбоподателя, чрез 

адвокат Д., с която, с оглед дадената възможност от откритото съдебно заседание 

представя препис за ответната страна описаните в молбата документи. 

Съдът е разпоредил молбата и приложенията към нея да се сканират и изпратят по 

имейл на ответника на 28.04.2020 г. и видно от отбелязването, след разпореждането на 

съда документите са изпратени по имейл на 07.05.2020 г., който имейл е приложен по 

делото. 

 ДОКЛАДВА, и че на 10.04.2020 г. по делото е постъпила изисканата информация за 

хода на адм. д. № 8636/2017 г. на АССГ, с която се уведомява за хода и страните на 

делото и се изпраща заверен препис от постановеното по делото решение, както и 

посочени в отговора две решения на ВАС, а именно Решение № 13405/05.11.2018 г. и 

Решение № 336/09.01.2019 г. 



СЪДЪТ връчва на ответника копие от молбата на жалбоподателя, постъпила в съда на 

18.03.2020 г. на хартиен носител.   

АДВОКАТ Д.: Да се приемат.   

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Не възразявам да се приемат представените доказателства.  

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените с молбата на 

жалбоподателя от 19.03.2020 г. писмени доказателства и подробно описани в същата.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.  

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

АДВОКАТ Д.: Моля да уважите така предявения пред вас иск, въз основа на 

доказателствата, които сме представили. Считаме, че е доказан и, че спора в общи 

линии е единствено и само по тълкуването на закона. Моля да ми предоставите кратък 

срок за писмени бележки. Претендирам адвокатско възнаграждение и разноски, 

съгласно списък, който представям, с копие за ответника.  

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. 

Подробни мотиви сме изложили в решението на директора. Считам за безспорно в 

съдебната практика и правна доктрина, че лихвите са акцесорно задължение и като 

такова те се дължат до погасяване на главното задължение, поради което моля да 

отхвърлите жалбата. Претендирам юрисконсултско възнаграждение и правя 

възражение за прекомерност на адвокатския хонорар.  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК! 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя за писмени бележки в 10-дневен срок от 

днес. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,59 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


